

— Город уверен: учения идут *Гражданской*

Гражданское обороне

ря 1932 года постановлением Совнархоза СССР было утверждено «Положение о воздушной обороне Союза ССР», в котором определились, какие задачи органы

ЭТИМ АКТОМ БЫЛО ПОЛОЖЕНО начало существования единой централизованной организации МПВО как системы мероприятий по защите населения городов, объектов народного хозяйства от средств нападения с воздуха.

В мероприятиях МЧС участвуют все виды гражданские государственные органы, общественные организации. Местная противовоздушная оборона выдержала испытание, особенно в годы Великой Отечественной войны.

Шли годы, страна залечивала раны войны, восстанавливала народное хозяйство. Однако в мире было все еще тревожно. Требовалось поднять организацию

все еще тревожно. Требовалось поднять организацию защиты тыла страны на более высокую ступень, превратить ее в оборонную систему общегосударственного значения.

Для решения этих задач в нашем городе созданы соответствующие штабы и невоенизированные формирования почти на всех предприятиях и в учреждениях. Руководящий, командно-начальствующий и личный состав, формирований ежегодно обучаются по специальным программам. Получаемые теоретические знания за-

ДОБРОП ТРАДИЦИЕЙ в городе стали система практически проводимые городские и объектовые соревнования санитарных дружин и постов. Невоенизированные формирования показали, на что они способны в экстремальных ситуациях: во время авиакатастрофы самолета ТУ-134 около сороки «Червоноуральский»

фы самолета ТУ-134 около совхоза «Первоуральский» при выявлении и захоронении земельно-торфяной крошки, зараженной радиоактивными веществами, по розыску утерянного опасного для жизни гамма-дефектоскопа «Сталь 5М», а также при решении ряда других серьезнейших вопросов.

также гражданской обороны при угрозе возникновения и ликвидации последствий крупных аварий, катастроф и стихийных бедствий на территории области». Под руководством городского штаба гражданской обороны в учениях участвовали штабы и невоенизированные формирования Новотрубного завода, треста Уралтяжтрубстрой, заводов сантехизделий, комплектных металлоконструкций, а также почти все службы города. На базе Первоуральска проведено комплексное учение областной службы энергетики и светомаскировки. Оперативно и со знанием дела в дни учений работали также городские службы ГО: медицинская, охраны общественного порядка, инженерные и связи. Действия городского штаба, невоенизованных формирований и служб ГО города посредниками областного штаба оценены на «хорошо». Итоги учений подведены приказом начальника гражданской обороны — главы администрации города С. Ф. Портнова.

чется выразить благодарность, сказать теплые слова в адрес ветеранов-активистов, внесших большой вклад в развитие системы гражданской обороны в нашем городе.

Николай Лукич Малюшенко — полковник в отставке, в течение последних 19 лет работает военруком школы № 3, которая является опорной по ГО в городе и неоднократно занимала призовые места в смотрах-конкурсах по Свердловской области.

Начальником городской службы торговли и питания ГО, которая многократно занимала призовые места среди служб гражданской обороны города и области. Навел Дмитриевич Кадилов более 15 лет является начальником городской службы связи и оповещения, заслуженный рационализатор Министерства связи РСФСР, награжден нагрудным знаком «Отличник гражданской обороны».

Мария Васильевна Ягодина работает заместителем главного врача центральной городской больницы по гражданской обороне: проводятся штабные и объектовые тренировки, комплексные учения, обучение персонала. Медицинская служба города участвует во всех республиканских, областных и городских учениях по гражданской обороне. За умелое руководство Ягодина неоднократно награждалась почетными грамотами, знаком «Одличник гражданской обороны СССР», почетным знаком гражданской обороны СССР. На хорошем счету по гражданской обороне медсанчасть «Хромника», штаб которой возглавляет главный врач Лидия Васильевна Вязовченко. Персонал проводит ежегодно учения в загородной зоне по развертыванию тыловых госпиталей, многопрофильной больницы.

С. БУДИН, полковник, начальник штаба ГО.